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Ata da décima primeira (11ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da 
décima primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - 
Estado do Paraná, realizada aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de 
dois mil e vinte e cinco (22/04/2025), nas dependências da Câmara Municipal, 
situada na Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de 
Oliveira. A sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos 
Senhores Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene 
da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de 
Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido 
Cordeiro, Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida André e Paulo 
Carlos da Silva. O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres 
vereadores e munícipes presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à 
sessão ordinária. Logo após o Vereador Jose Carlos procedeu à leitura do 
Evangelho de São João (Jo 20,11-18).  Na sequência, o Presidente solicitou ao 
Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 10ª Sessão Ordinária, 
realizada no dia 15/04/2025. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em 
discussão, não havendo, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para apresentar às 
matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os seguintes 
documentos: Correspondências recebidas do Poder Executivo: Ofícios nºs. 
126, 130, 131 e 132/2025: Proveniente do Gabinete Executivo. Assuntos: 
Convite festa de aniversário do Município, encaminhamento dos Projetos de Lei 
nºs 013 e 014/2025 e convite para reunião. Projetos de Lei para 
apresentações de autoria do Poder Executivo:  Projeto de Lei nº. 013/2024.  
Súmula: Dispõe sobre a remuneração do cargo em comissão de Assessor 
Jurídico do Prefeito, Chefe de Gabinete, Assessor de Planejamento, altera o 
cargo de Diretor de Transporte Escolar para Coordenador de Transporte 
Escolar, cria o Departamento de Compras, e dá outras providências. Projeto de 
Lei nº. 014/2024.  Súmula: Autoriza o Município de Altamira do Paraná, Estado 
do Paraná a outorgar a concessão administrativa de imóvel público para 
implantação de facção de peças de vestuário e dá outras providências. 
Indicações Nºs. 076, 077 e 078/2025: Autor/Vereador: Paulo Carlos da Silva. 
Assuntos: Manutenções em estradas rurais e contratação de professor de 
educação física. Vereadores inscritos para uso da Tribuna: Jose Carlos de 
Souza, Anísio Aparecido Cordeiro e Sergio Mesquita de Oliveira. No uso da 
tribuna, o vereador José Carlos cumprimentou o presidente, os nobres colegas 
vereadores, o vice-prefeito Agenor Cordeiro, o ex-vereador Kleiton Capixaba e a 
servidora pública Maura. Em seguida, agradeceu à prefeita Elza, a qual lhe fez 
uma visita e pelo apoio durante sua recuperação de uma cirurgia e também a 
Deus e a seus amigos pelas orações. E fez menção, apesar de ter plano de 
saúde, precisou de algum tipo de atendimento público e foi muito bem acolhido 
pela Secretaria Municipal de Saúde e também a prefeita por ter colocado à 
disposição do que fosse preciso. Finalizou com agradecimentos. Na sequência, 
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o vereador Anísio fez uso da tribuna, cumprimentando os vereadores e demais 
presentes, mencionando que foi duas vezes ao setor de engenharia buscar 
informações sobre o projeto de um quilômetro de pavimentação na estrada da 
Bota, referente a uma emenda do deputado Zeca Dirceu, no valor de 
novecentos e sessenta mil reais, com contrapartida da prefeitura. Onde citou 
que a emenda é proveniente da gestão anterior. E relatou não ter obtido 
respostas para saber sobre o andamento do projeto e demonstrou preocupação 
com o possível risco de perder a emenda, reforçando a importância dessa obra 
para o município. Citou ainda, que após o projeto ser finalizado através do 
engenheiro responsável, deverá ser direcionado a Caixa Econômica Federal 
para análise, e caso houver alguma restrição, caberia em averiguar e se 
adequar aos trâmites legais. Frisou não estar exigindo nada, mas somente 
fazendo um pedido para saber o andamento desse projeto para o município não 
perder a emenda já disponibilizada. Finalizou com agradecimentos. Em 
seguida, o Presidente vereador Sérgio passou a presidência ao vereador José 
Carlos para poder fazer uso da tribuna. Em seguida, o vereador Sérgio 
cumprimentou os presentes, incluindo os vereadores, a servidora Maura, o ex-
vereador Kleiton e o vice-prefeito Agenor, destacando a importância da união 
dos vereadores para o progresso de Altamira. Reforçou o convite para a missa 
de ação de graças pelo quadragésimo terceiro aniversário da cidade, que 
aconteceria no dia seguinte. Também registrou um pedido recebido sobre a 
situação crítica de alguns trechos da estrada da Bela Fonte, solicitando atenção 
do secretário responsável. Informou ainda sobre uma reunião convocada pela 
prefeita para o dia seguinte, às quinze horas, no gabinete, com o objetivo de 
discutir assuntos relacionados à festa da cidade, obras e programas em 
andamento e a serem iniciados, entre outros temas pertinentes à administração 
municipal. Finalizou agradecendo a oportunidade e novamente destacou os 
convites para a missa e da reunião com a chefe do poder executivo, instigando 
a todos se puderem, que se façam presentes. Não havendo outros inscritos 
para uso da Tribuna, o Presidente agradeceu ao primeiro-vice e retornou a seu 
lugar e declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. Posteriormente, 
o Presidente encaminhou os projetos apresentados às comissões para 
elaborações dos respectivos pareceres, devido a solicitação de urgência, 
informando possível tramitação em primeiro turno da próxima sessão. Não 
havendo matérias a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo a presença de todos. 
 
 
 
 
 
Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida                Sergio Mesquita de Oliveira               
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